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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, 
SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB.
Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito (13/09/2018), às nove horas 
(09h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB 
reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da 
Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes e solicitou da 
vereadora Paula Frassinete que fizesse a oração do dia, Lucas 6.27-31. Logo após 
solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes, 
tendo número suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata 
anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos vereadores presentes. 
Feita a leitura resumida da matéria oriunda do Poder Legislativo. Em seguida a 
palavra foi concedida ao articulador do Selo UNICEF em nosso município o professor 
Francisco Ribeiro, juntamente com o Diretor da Escola Manoel Rodrigues Pinto 
Josivaldo Andrade do Nascimento, o Educador Físico do CRAS, Cristovão Medeiros, 
o Agente de Desenvolvimento Local, Inalmir Bruno e os membros do Núcleo de 
Cidadania dos Adolescentes (NUCA). O coordenador do Selo explanou sobre a edição 
UNICEF 2017-2020. Dando sequência o Vereador Makson falou sobre a importância 
do Voto e incentivou os jovens a tirar o Título Eleitoral. Lembrando que os Jovens 
são o futuro do Brasil, apesar de fatores que atrapalha este ato de cidadania. Em 
seguida a Vereadora Paula Frassinete falou e apresentou em slide a “Importância da 
Participação da Mulher na Política”, alertando que a mulher começou a exercer seu 
papel como protagonista em 1932, embora ainda hoje apesar das determinações 
legislativas e de representar mais da metade da população eleitoral brasileira, as 
mulheres ainda não possuem representação proporcional na política. Dando 
continuidade falou a vereadora Idalete sobre o “Voto não tem preço, tem 
consequência”, mostrando que o voto é um instrumento poderoso, com ele 
escolhemos nossos representantes e delegamos o direito de definirem por nós o rumo 
dos Municípios, dos Estados e País. Apresentou ainda um slide com o tema 
apresentado, concluindo explicando qual o papel específico de um vereador. Logo 
após a tribuna foi liberada e fez o uso o vereador Cássio que fez suas explanações 
sobre o tema apresentado. O Vereador Paulo Andrade falou da importância do NUCA 
presente neste espaço Legislativo, o Diretor da EMMRP fez seus pronunciamento 
sobre a política e solicitou o apoio dos vereadores para com a educação. O 
representante do empreender fez suas considerações, falando da semana de tecnologia 
do empreender. O preparador físico do CRAS falou sobre o tema. No segundo 
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momento tivemos a apresentação das proposituras apresentadas pelos vereadores. 
Usou da palavra o vereador Makson que apresentou um projeto de lei que trata sobre o 
descarte de medicamentos vencidos nas farmácias municipais. Apresentou ainda um 
requerimento cobrando do executivo a criação de uma comissão para elaborar o 
PCCS. Usou a palavra a vereadora Paula Francinete que apresentou a todos o projeto 
de lei sobre o programa: remédio em casa para pessoas portadoras de diabetes, 
hipertensão e pacientes sem tratamento psiquiátrico, o mesmo ficou para apreciação. 
Foi apresentado pela vereadora Idalete um projeto de lei que institui a semana 
municipal de valorização da Vida neste município ficou para ser apreciado e 
apresentou ainda um requerimento solicitando a limpeza, manutenção e revitalização 
da Praça que fica em frente à Creche Municipal Samuel Batista de Oliveira Junior, o 
mesmo foi aprovado por todos. Por fim, foi encerrada as matérias do dia e anunciada a 
próxima sessão. Como ninguém quis fazer uso da palavra, a senhora presidente fez as 
considerações finais e declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e para 
constar, eu GIZELA DE ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a presente Ata que 
achada conforme e votada, será assinada pelos membros da mesa. Plenário da Câmara, 
em 13 de setembro de 2018.
Gizela de Araújo Silva – Secretária.
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